

## 学校与重庆市人口和计划生育科学技术研究院签订战略合作框架协议

发布时间: 2020-07-10 16:33:36 作者: 党政办公室 来源: 党政办公室 浏览次数: 59

7月10日, 学校与重庆市人口和计划生育科学技术研究院签订战略合作框架协议。市卫生健康委员会副主任周林, 市人口和计划生育科学技术研究院党委书记黄邦成、院长罗勇、副院长李杰, 学校校长张卫国、副校长崔延强、赵国华, 以及学校附属医院、附属心理医院、附属公卫医院负责人出席会议。校院双方相关部门和单位负责人参加会议。签约仪式由崔延强主持。



会上, 崔延强介绍了合作背景和内容。罗勇与赵国华代表院校双方签订战略合作框架协议。张卫国为西南大学医学研究院生殖医学研究中心授牌。根据协议, 双方将共同推进“国家卫生健康委出生缺陷与生殖健康重点实验室”建设, 共建“西南大学医学研究院生殖医学研究中心”, 围绕遗传优生、出生缺陷预防、生殖健康、司法鉴定、基因检测等领域开展学科与专科建设, 实施专家互聘, 联合培养高层次人才, 合作开展科学研究、成果转化、临床医疗服务。

### 电视新闻



### 图存记忆



校园马拉松



清乾隆仿哥窑双螭耳瓶

### 新闻合集

2020.12.31 10

学校与中软国际签署产学研

2020.12.31 23

初心如磐铸辉煌 学校举行20

2020.12.31 11

校领导调研指导元旦春节假

2020.12.31 11

学校学子14部“看中国”作品

2020.12.31 18



黄邦成表示，协议签署是双方发展历程中的大事，必将为西南大学“双一流”建设和市人口计生研究院转型发展带来新的动能。双方要精诚合作，有序有效将合作规划转化为实际行动，全面提升科学研究、平台建设、人才培养等合作质量和成效。



张卫国指出，发展医学学科是西南大学服务国家战略、服务重庆卫生健康事业发展义不容辞的责任，也是学校“双一流”建设的重点任务。双方要加强领导、创新机制，在互信基础上共谋合作。希望校院之间、附属医院之间优势互补，资源共享，融合发展，切实推动合作共赢。



周林祝贺协议成功签署，表示重庆市卫建委将对院校合作提供大力支持。他指出，疫情之后生命科学研究的重要性更加凸显，希望双方整合资源，发挥优势，组建多学科团队集群，以重大项目为依托开展科学研究，共同推进合作取得丰硕成果。

